
小学校算数 ６年生① 

 

 

１ 教科書 78～79ページを自分のノートに取り組み、答え合わせをしましょう。 

【答え】 

１  ①                         ② （２×２＋３×４＋４×５＋５×３＋６×４＋７＋８＋９＋11）÷22 

＝５（時間） 

                              ③ ４（時間） 

                              ④ （４＋５）÷２＝４．５（時間） 

２  ① １＋３＋８＋９＋６＋３＝３０（人）   ② 35cm以上４０ｃm未満  ③ ９÷30×100＝30（％） 

   ④ ○い  

３  ①                                  ② 

 

 

 

 

 

 

 

   ③ 部屋の外のほうが、よく育ったといえる。 

      （わけ） 部屋の中のほうは、15cm以上 30cm未満であるが、 

             部屋の外のほうは、25cm以上 40cm未満で、 

柱状グラフの山が、部屋の中よりも高さが高い右の方にあるから。 

４  教科書 260ページで答え合わせをしましょう。 
  

 

２ この単元の学習を終えて、自分の学習をふり返りましょう。 

 ⑴ この単元を学習して、どのようなことが分かりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑵ 教科書 60ページを読み、登場人物の会話を参考にすると、この単元の学習を生かして、自分が調

べてみたいことを書きましょう。 

 

 

 

 

   

＜単元＞ ５ データの特ちょうを調べよう （教科書６年p.60～p.80） 

復習用 

高さ（cm） 
植物の数 

正の字 本数(本) 
15 以上～20 未満  ０ 
20  ～25  ０ 
25  ～30  ４ 
30  ～35 正 ５ 
35  ～40 正  ７ 

合計 16   

 

部屋の外で 
（本）        育てたときの高さ 
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